
Звіт про роботу профспілкового комітету  

  ВСП «Немішаївський фаховий коледж НУБіП України» 

у 2024 році 

Цього року завершуються повноваження діючого профспілкового комітету, 
який був обраний на 5 років. Щорічно профком звітувався на зборах трудового 
колективу про пророблену роботу, тому сьогодні до вашої уваги пропонується 
звіт за поточний рік. 

Первинна профспілкова організація працівників коледжу станом на  
02 грудня 2024 року налічує 295 членів профспілки, що у порівнянні з минулим 
роком на 8 чоловік більше. Із них 130 чоловіків (у 2023 році – 116 чоловіків), 165 

жінок (у 2023 році – 171 жінка). 

Перебувають у декретній відпустці – 4 жінки (Поліщук Н. В., Сандицька А. 
С., Шабанова Ю. В., Божко К. О.); увільнені і перебувають у лавах ЗСУ –               4 

чоловіки (Гребенюк Андрій Васильович, Лоїк Руслан Петрович, Мельник Василь 
Миколайович, Петрук Віктор Іванович). 

Не членами профспілки є 6 членів трудового колективу, що працюють на 
повну ставку. 

У 2024 році, як і у всіх попередніх роках, не було випадків виходу із 
членства профспілки за власним бажанням.  

Рішенням профкому на виконання пункту 2.12. Статуту АПК було 
припинено профспілкове членство 4 осіб: Ніконової Н. Ю., Яцини К. П.,  Шепета 
І. О.,  Сіжук О. В. за несплати членських внесків, в зв’язку з перебуванням за 
кордоном. 

Керівним органом профспілкової організації є профспілковий комітет, який 
здійснює представництво і захист трудових і соціально-економічних прав та 
інтересів членів Профспілки.  

До складу профспілкового комітету у 2024 році входили 8 представників 
трудового колективу: Кривонос Г.А, – голова профкому, Латушко Ю.В. – 

заступник голови профкому, Атаманчук Т.Г, Беренда Н.Є., Карпенко Н. М., 
Майстренко С.В., Мельченко Н.І., Овчарук Н.П.  

У своїй діяльності профспілковий комітет керувався Законодавством 
України про діяльність професійних спілок, Статутом Професійної спілки 
працівників агропромислового комплексу України, Кодексом законів про працю 
України, Колективним договором, а також Законом України «Про організацію 
трудових відносин в умовах воєнного стану».  



Практична діяльність профкому здійснювалась через постійно діючі комісії: 
організаційну, соціального захисту членів профспілки, культурно-масової та 
спортивно - оздоровчої роботи, охорони праці. 

Профспілковим комітетом постійно здійснювався контроль за виконанням 
умов Колективного договору та Правил внутрішнього трудового розпорядку 

адміністрацією та членами трудового колективу.  

Хочу зазначити, що адміністрацією коледжу протягом року прийняття 
працівників на роботу та звільнення здійснювалось відповідно до нормативних 
документів за погодженням з Профспілковим комітетом. Працівники приймались 
на роботу лише з укладанням трудового договору або контракту. Розірвання 
трудового договору відбувалось лише з ініціативи працівників за власним 
бажанням, або внаслідок закінчення дії строкового договору. Порушень трудових 
відносин  не було.  

В цьому році не виникали і не розглядались індивідуальні та колективні 
трудові спори між адміністрацією і працівниками, не було звернень чи скарг від 
членів трудового колективу до профспілкового комітету з питань недотримання 
умов Колективного договору з боку адміністрації чи профкому. 

Відпустка працівникам надавалась відповідно до заяв за бажанням 
працівників, заробітна плата виплачувалась вчасно 2 рази на місяць. Премії та 
доплати здійснювались за попереднім поданням керівників структурних 
підрозділів. 

Навчальне навантаження педагогічним працівникам розподілялось на 
відділеннях та циклових комісіях в кількості не менше ставки. Педагогічне 
навантаження менше ставки надавалось лише за письмовою згодою працівника. 

Адміністрація коледжу і педагогічні працівники залучались до чергування 
на території та в укриттях коледжу. За дні чергування надаються відгули в кінці 
року.  

За трудові заслуги, успіхи та досягнення в роботі працівники відзначались 
грамотами, подяками та іншими видами морального та матеріального 
заохочення.  

Представники профкому приймають участь у роботі кадрової комісії, 
комісії з атестації педагогічних працівників, комісії з перевірки готовності 
приміщень до нового навчального року, комісії з охорони праці, комісії по 
внесенню змін та доповнень до Колективного договору та інших. 



Протягом року регулярно відбувались планові та позапланові засідання 
профспілкового комітету, на яких розглядались питання надання матеріальної 
допомоги членам профспілки, затверджувались кошториси витрат 
профспілкових внесків на певні періоди, планувалось проведення заходів для 
членів профспілки та виділення на них коштів.  

У цьому році профспілковий комітет розглянув заяви та здійснив виплати 
матеріальної допомоги 57 членам профспілки в зв’язку з народженням дитини, 

скрутним матеріальним становищем, хворобою, смертю близького родича. Заяви 
про надання матеріальної допомоги розглядались індивідуально, враховувався 
стаж у профспілці, розмір внесків, періодичність надання матеріальної 
допомоги. Виплати проводились 2 рази в місяць.  

Профкомом спільно з адміністрацією велика увага приділяється 

проведенню культурно-масових заходів для працівників:  

- привітання членів профспілки (46 чол.) з ювілейною датою 
народження квітами, вітальними грамотами, грошовою виплатою;  

- привітання з професійними святами – Днем вчителя, Днем 
працівників сільського господарства; 

- привітання захисників з Днем Збройних сил України; 

- привітання дітей працівників з Днем Святого Миколая. 

Члени профспілки у цьому році мали можливість: 

- переглянути три вистави у Київському Національному театрі оперети; 

- відвідати національний парк Межигір’я,  

- побачити цвітіння трьох мільйонів тюльпанів у дендрологічному 
парку «Добропарк», 

- відвідали концерт до дня працівника сільського господарства у НУБіП 
України; 

- за сприяння директора Володимира Ілліча двічі відвідали благодійні 
концерти у Жовтневому палаці. 

Крім зазначеного, виділялись профспілкові кошти на придбання ритуальних 
вінків, квітів, вітальних короваїв, рушників, фоторамок, одноразового посуду та 
інше.  

На залишок коштів традиційно були придбані новорічні подарунки. 



Але всі ми знаємо, що війна триває. Тому профком, адміністрація, весь 
колектив робить все можливе, щоб наші захисники відчували з тилу підтримку, 

турботу, віру в ЗСУ і Перемогу. 

У цьому році, в зв’язку з воєнними подіями, було прийнято рішення кошти 
для привітання жінок з Міжнародним жіночим днем витратити на потреби ЗСУ.  

Профспілкові кошти були перераховані Благодійній організації 
«Благодійний фонд Ірпінське волонтерське об’єднання «Волонтерські серця»», 
яка займається виготовленням дронів. 

Хочу від всього серця подякувати всім, хто задонатив свої матеріальні 
допомоги на потреби ЗСУ. А це Щека В.І., Ушеренко Н.Р., Скуратівська С.П., 
Данильчук Д.Ю., Ісаєва О.В., Ковтун П.М., Корнієнко В.М., Прибильська С.Л., 
Чепиленко Ш.Ш., Бобриш Д.О., Панасенко Л.Ф., Кравченко В.М., Грицак В.О., 
Голуб Р.А., Дець І.М., Моргун В.В., Бадюк Г.М., Дяченко П.І., Бріт К.В., 
Костенко Т.В., Яригін А.В., Коваль Л.Б. 

Ці кошти у сумі більше 40 000 тис. були перераховані на потреби військових 
частин, в яких служать наші захисники Андрій Гребенюк та Василь Мельник.  

Неодноразово, у коледжі проводились благодійні збори коштів на 
підтримку ЗСУ. Дякуємо кожному, хто долучився до цих зборів.  

За рішенням адмінради частина коштів була передана профкому для 
придбання сітки - основи для плетіння маскувальних сіток.  

Невтомні руки працівниць Купраш Л.О., Атаманчук Т.Г., Цупер-Король 
В.В., Кривонос Г.А., Шатохіної І.В., Мирончук В.М., Мельченко Н.І., 
Майстренко О.А., Гребенюк Т.Б. підчас зимової відпустки, у вихідні дні, 
позаробочий час сплели сотні метрів маскувальних сіток і наразі продовжують 
цю роботу.  

Дякую кожному хто вніс свій внесок у допомогу ЗСУ: Беренді Н.Є, 
Вергелесу О.П, які придбали парафін, Іващенко О.П., Костенко Т. В. – за віск для 
виготовлення окопних свічок. Окрема вдячність Отцю Ярославу – за віск та 
донат у 5 000.00 грн., і волонтерам за допомогу у зборі коштів на спанбонд. 

Дякую всім працівникам охорони, які і вже третій невтомно лущать горіхи 
для виготовлення енергетичних батончиків, працівникам їдальні, які випікають 
хлібобулочні вироби і передають їх військовим., та всім, хто виготовляє окопні 
свічки. 



Хочу відзначити вагомий внесок у волонтерську діяльність директора 
коледжу В.І. Альохіна  та подякувати йому за організацію заходів, що сприяють 
допомозі ЗСУ. 

Бо тільки разом, об’єднуючи наші зусилля, ми наближаємо Перемогу! 

На закінчення, дякую від імені профспілкового комітету адміністрації 
коледжу на чолі з директором Володимиром Іллічем Альохіним за співпрацю та 
підтримку. 

Хочу подякувати членам Профспілкового комітету за плідну і сумлінну 
роботу на користь трудового колективу та профспілкової організації.  

Дякую та низько вклоняюсь кожному воїну, який боронить нашу українську 
землю за можливість працювати, навчатись, мріяти, радіти, складати плани на 
майбутнє. 

Всім членам трудового колективу бажаю здоров’я, добра, благополуччя 

під мирним небом України! 

Дякую за увагу! 

 

 

12. 12.2024 

 

Підготувала 

голова профспілкового комітету 

Кривонос Ганна Анатоліївна 

 


